
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Мыски, избивший до смерти сожительницу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя города Мыски, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый в алкогольном опьянении разозлился на сожительницу из-за того, что женщина оскорбила его нецензурной бранью и захотела уйти из дома. Мужчина избил ее до смерти. Он сам вызвал сотрудников полиции, однако изначально умолчал, что избил женщину. После того, как было установлено, что причиной смерти потерпевшей стала закрытая травма живота с разрывом внутренних органов, мужчина признался и рассказал про избиение сожительницы. Со следствием он сотрудничал, вину признал. Необходимо отметить, что в момент совершения данного преступления в отношении мужчины расследовалось уголовное дело за совершение дорожно-транспортного происшествия. Судом по ходатайству следователя обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1275699>